



„Отворени дан“ у 250. ракетној бригади

13

Припадници 250. ракетне бригаде за противваздухопловна дејства организовали су традиционалну манифестацију „Отворени дан“ у касарни „Бањица“ у Београду. Посетиоци, међу којима је највише било ученика београдских средњих и основних школа, али и љубитеља противваздухопловне одбране, имали су прилику да погледају изложу технику и савремена средства која се користе у ракетним јединицама Војске Србије.

Осим изложених средстава и технике 250. ракетне бригаде, 126. центра ваздушног осматрања, јављања и навођења и Бригаде везе, гости су видели и део средстава 177. артиљеријско-ракетног дивизиона из батаљоничке 204. ваздухопловне бригаде.

Посебну пажњу привукле су мултимедијалне презентације, међу којима је најзанимљивија била видео-пројекција о увежбавању састава бригаде на недавно изведеној вежби у Бугарској.

Посетиоци су обишли су и спомен-собу 250. ракетне бригаде. ■ Н. Д.

Обележен Дан рода АРЈ за ПВД

Браниоци неба

Свечаном обележавању Дана рода артиљеријско-ракетних јединица за противваздухопловна дејства – 30. септембра, у касарни „Бањица“ присуствовали су командант ВиПВО бригадни генерал Ранко Живак, командант 250. ракетне бригаде за ПВД бригадни генерал Миодраг Гордић, представници Генералштаба и сродних јединица, ветерани и пријатељи рода.

Честитајући празник, генерал Живак осврнуо се на богату и славну историју бранилаца неба Србије.

– Обележавањем овог дана исказујемо захвалност и одајемо дужно поштовање генерацијама противвавионаца који су у последњих неколико деценија били први на бранику отаџбине, постижући резултате вредне дивљења. Данас артиљеријско-ракетне јединице имају стручан кадар способан за извршавање сложених задатка и у стању су да одговоре свим изазовима новог доба у границама могућности борбених система којима располажу – рекао је генерал Живак и истакао да су концептом развоја система ПВО дефинисани модели развоја артиљеријско-ракетних јединица који су веома важни за будућност рода.

Након свечаности, у оквиру тактичко-техничког збора, гости су могли да погледају опрему и борбена средства у јединицама рода АРЈ за ПВД.

Поводом Дана рода АРЈ за ПВД, делегацију рода, коју је предводио командант 250. ракетне бригаде за ПВД бригадни генерал Миодраг Гордић, примио је заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица.

Дан рода артиљеријско-ракетних јединица за противваздухопловна дејства обележава се у знак сећања на 30. септембар 1915, када је редов артиљеријског пука „Танаско Рајић“ Радоје Рака Љутовац, бранећи Крагујевац од напада из ваздуха, са положаја на Метиним брду модификованим пољским топом обории непријатељски аероплан. ■

С. С.



Снимио И. ИВАНОВ

Пуковник Сениша Кресовић нови командант Расинске бригаде

Пуковнику Сениши Кресовићу дужност команданта Команде за развој Расинске бригаде предао је потпуковник Вељко Мартиновић, који са ове дужности одлази на Генералштабно усавршавање.

Свечаној примопредаји дужности у Крушевцу присуствовали су командант Команде за обуку генерал-потпуковник Александар Живковић, команданти јединица у гарнизону Крушевац, представници Српске православне цркве, органа локалне самоуправе Расинског управног округа и града Крушевца и бројни гости из образовних, културних и других организација. ■